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こた

え　①：A+B+B+C+C+C ②：B+C ③：A+B+C で、①から②と③を引
ひ

くとCになります。
①、②、③は順

じゅん

に60、22、30なのでC=8です。
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の数
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は　　　　　　だから……

①～③をうまく組
く

み合
あ

わせて、Cの数
かず

を求
もと

めるとC=8とわかるね！

①

②

③

ある日、京都で観光バスに乗客が4 0人乗っていました。そのうち1 7
人が日本人で、大人の男性と男の子を合わせると2 6人、子供は1 1人

でした。また、日本人の女の子は3人、日本人の大人の男性が7人で、外国人
の大人の女性が2人、外国人の女の子が3人でした。次の問いに答えなさい。
（1）外国人の大人の男性は何人乗っていましたか。

（2）日本人の男の子は何人乗っていましたか。

（0 6年・聖母学院）

ベン図で考えます。問題の条件から
A + D + F + G= 1 7－①
B + D + E + G=2 6－②
C +E +F+G=1 1－③
がわかります。

日本人の女の子の数を表すのはFで、F = 3
日本人の大人の男性の数を表すのはDで、D = 7
外国人の大人の女性の数を表すのはHで、H = 2
外国人の女の子を表すのはCで、C = 3
なので、①～③から次のことがわかります。
①よりA + 7 + 3 + G = 1 7なのでA + G = 7－④
②と、A～Hの和が乗客の総数4 0（人）であることから、
A + C + F + H = 1 4
A + 3 + 3 + 2 = 1 4なのでA = 6－⑤
④と⑤から、G = 1－⑥
③、⑥より3 + E + 3 + 1 = 1 1なのでE = 4－⑦
以上から
（1）外国人の大人の男性を表すのはBで、②より
B + 7 + 4 + 1 = 2 6なので
（2）日本人の男の子を表すのはGで、⑥より
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